

要闻简报

以雪为“令” 迎雪而“战” 我市有力有序防范应对低温雨雪冰冻天气

市领导走访慰问 专家人才代表

本报讯(记者 刘玉宁)2月7日上午,市委常委、组织部部长毕启民到市直有关单位走访慰问了省学术技术带头人、商丘市第一实验小学党委书记赫建华和市专业技术拔尖人才、中共商丘市委党校党史党建教研部主任尹秀芝等基层一线专家人才代表,为他们送去党和政府的关心、温暖,并致以诚挚问候和新春祝福。

走访慰问中,毕启民详细了解了专家人才的思想、工作和生活情况,倾听他们对我市人才工作的意见和建议,并对他们过去一年在各自领域的辛勤付出和作出的突出贡献表示衷心感谢。

毕启民指出,全市各级各部门要深入学习贯彻习近平总书关于做好新时代人才工作的重要思想,全面落实中央、省委和市委有关人才工作部署要求,深入实施人才强市战略,通过引才入商工程、党委联系服务专家制度等有力措施,用心用力做好人才引进培育工作,认真落实各类人才政策,切实帮助他们解决后顾之忧,让更多优秀人才安心扎根商丘,在全社会营造近悦远来的人才发展良好生态,为商丘经济社会高质量发展提供有力人才支撑和智力保障。

本报讯(记者 翟华伟)1月31日至2月5日,我市出现持续低温雨雪冰冻天气,覆盖范围大、历时长、累计降雪量大、雨雪相态复杂、灾害风险高,特别是与春运叠加,增加了防范应对的复杂性。在市委、市政府的坚强领导下,全市上下坚决贯彻落实上级各项安排部署,以雪为“令”、迎雪而“战”,雨雪过程期间,我市交通设施通行畅通,城乡居民出行安全,正常生产生活秩序没有受到大的影响,无人因灾伤亡,保障了人民群众生命财产安全和社会大局稳定。

精细安排部署。市委、市政府主要领导分别作出批示,并对低温雨雪冰冻天气防范应对进行部署,提出“畅通、便捷、安全、有序”的工作要求,保障城市运行、交通运输安全畅通,做好春节期间物资供应和特困群众帮扶。分管市领导先后多次召开视频会议调度会,分析研判形

势,了解掌握情况,细化防范措施,具体安排工作。市委办公室、市政府办公室联合印发《关于做好春节前后低温雨雪冰冻灾害防范应对工作的通知》,进一步明确工作任务和要求。各县(市、区)党委、政府结合本辖区实际,专题安排本轮恶劣天气防范工作,采取有力措施确保安全。

强化会商研判。雨雪过程前,市低温雨雪冰冻灾害应急指挥部组织应急、气象、城管、公安、交通等12部门进行会商,研判形势,提出工作建议。雨雪过程中,每天与气象部门进行短临会商,督促城管、交通、公安等部门报送行动信息,早8时、晚9时坚持对县(市、区)进行调度,督促做好低温雨雪冰冻防范应对。1月31日,根据会商结果,市低温雨雪冰冻灾害应急指挥部适时启动市低温灾害IV级应急响应,10个县(市、区)相继启动县级响应,全市各级各部门积极行动,

出动人员、队伍和装备清雪除冰,做好重点领域防范。

及时发布预警。雨雪过程前后,市减灾委办公室、市低温雨雪冰冻灾害应急指挥部办公室先后发出预警提示、工作提醒函和防范通知,市气象局不间断发布《重要天气报告》《气象信息快报》等11期、道路结冰预警信号5期、暴雪预警信号4期。市应急管理局通过电视、报纸、广播、微信公众号、视频号、抖音号等多种平台向社会发布天气预报、预警信息、防范视频、科普知识等50余条,并通过全市5818名灾害信息员直达基层,夯实防灾减灾的“最后一米”。

提前预置力量。全市预置应急力量1200支22824人,预置推雪铲车149辆、扫雪机53台、融雪撒布机48台、除雪车68辆、除雪滚44辆、冰雪清运车163辆、铲车298辆、其他设备1283台。同时,做好

群众救助物资保障,落实棉被帐篷3261顶、棉被褥8403套、棉大衣2.34万件、棉衣7240件。各个队伍物资装备时刻保持临战状态,随时做好应急救援任务执行准备。

加强值班值守。全市各级各部门严格落实24小时值班和领导带班制度,应急管理系统在坚持三级值班的同时增加一线值班人员,实行双岗制,每日早8时、晚9时调度时定期巡查县(市、区)应急值守情况,做到指令第一时间传达、工作第一时间安排、信息第一时间上报、任务第一时间落实。

全力防范应对。本次低温雨雪过程,全市共出动清雪除冰队伍363支54203人次,除雪车辆1060台次、推雪铲车215台次、融雪撒布机56台次、除雪滚66台次、铲车135台次、其他清雪除冰设备11394台(件),撒布融雪剂1918.7吨,有力有序有效防范应对了低温雨雪冰冻灾害。

我市成功举办首届“科创领航 智汇商丘”科技创新交流活动

本报讯(记者 单保良 李岩)2月7日,我市首届“科创领航 智汇商丘”科技创新交流活动在信华建国酒店举行。

该活动由50名商丘籍博士发起,吸引了300多名专家学者、企业家和创业者参与。北京大学特聘教授、昆明理工大学生命科学院学术院长张传茂,郑州大学学术副校长、院士杨天若作主旨报告,浙江大学朱亚南研究员、上海交通大学苏言杰教授、阿里巴巴高级算法专家肖帅博士、深圳前海投控投资部门负责人刘东伟以及活动发起人同济大学黄峰博士等作专题报告,围绕生命科学、先进制造、信息与智能、投资创业等话题,交流产学研对接事宜,积极为家乡发展出谋划策,力求以实打实的资源和项目回馈家乡商丘。

近年来,商丘加大人才振兴的政策支持力度,不断涵养人才生态、优化人才发展环境,推动搭建高效管用的联谊合作平台,心系故土、恩报桑梓成为商丘籍在外人才的普遍共识,思乡之情正汇聚起强大的助乡之力。这次活动聚焦“联谊、汇聚、赋能”的主题,瞄准创新链、产业链、资金链、人才链深度融合这条主线,把返乡的商丘籍高层次人才“聚起来”,让学术交流和成果转化“融起来”,为过好新春佳节提供了新主题、塑造了新风尚。

(上接1版)

习近平希望广大极地工作者以此为契机,继续艰苦奋斗、开拓创新,同国际社会一道,更好地认识极地、保护极地、利用极地,为造福人类、推动构建人类命运共同体作出新的更大的贡献。

中国南极秦岭站建站活动7日举行,在北京设主会场,在南极长城站、南极中山站、南极秦岭站、北极黄河站、“雪龙”号船、“雪龙2”号船设分会场。

中共中央政治局委员、国务院副总理何立峰在北京主会场出席活动,宣读习近平的贺信,宣布新站命名和建站并讲话。他说,习近平总书记的贺信为新时代新征程我国极地事业发展指明了前进方向、提供了根本遵循。要深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想,高标准高水平做好中国南极秦岭站建设和运行各项工作,抓紧完善配套设施,抓好安全生产管理,深化科学考察研究,加强国际交流合作。要总结和用好极地考察40年宝贵经验,加强党的全面领导,发挥集中力量办大事的优势,锤炼优良作风,加强对极地工作者的关心关爱,不断开创极地事业新局面。

中国南极秦岭站位于罗斯海恩克斯堡岛,是我国在南极的第5个考察站。



2月7日,市民在一花卉市场选购花卉。龙年春节临近,我市的花市热闹非凡,市民纷纷选购心仪的花卉,既能给家里增添节日的喜庆气氛,也寓意着新年有个好彩头。 本报融媒体记者 邢栋 摄



2月7日,在“商丘好人”主题公园,示范区团委联合昌华中学校,组织书法爱好者为过街群众义写春联,营造出喜庆祥和的春节氛围。 本报融媒体记者 邢栋 摄

本报讯(记者 闫鸣亮 通讯员 卢倩)2月6日,农历腊月二十七,记者走进民权县孙六镇便民服务中心,首先映入眼帘的是“以服务为宗旨、以便民为目的、以满意为标准”几个大字,在阳光下熠熠生辉,干净整洁的室内环境、温馨和睦的微笑服务,咨询台、休息座椅、图书角等便民设施一应俱全,工作人员正有条不紊地忙碌着……

为方便群众办事,便民服务中心内配备了休息椅,提供纸、笔、胶水等用品,在显眼位置摆放了指示牌、办事指南、宣传资料。同时,按照便民利民原则,该中心科学设置服务窗口,选配业务熟、素质好的工作人员,明确岗位职责,集中为群众办理计生、医保、社保、养老、民政等业务,并做到笑容温馨、语言礼貌、礼仪文明,为群众提供优质、高效、便捷、满意的服务。

“现在办证真是太方便了,申请、审批、出证,几分钟时间就把营业执照办出来了,劳保所、派出所都在这里,顺便把俺爸妈的劳保也认证了,来一次能办好几件事,省时、省力还贴心!”前来办理营业执照的龙门寨村村民庞亚飞忍不住夸奖。

“大爷,您的低保手续已经提交,目前县级正在审核,等审核通过后,我们会通知您的,如果还有什么不懂的可以问我,这里有我的电话您记一下。”民政窗口工作人员田卫红耐心细致地为来访群众讲解。

近年来,孙六镇在为民服务方面下足功夫,借鉴新时代“枫桥经验”,加大财政投入,在镇政府院外建设了便民服务中心及平安建设办公室,着力将服务端口前移,率先打造“一站式”服务中心,整合信访、综治、司法、派出所、民政、劳保、城镇、卫生等与群众生活息息相关的10余个部门集中办公,进一步优化营商环境,为群众提供规范、优质、高效的“一站式”服务。

民生无小事,枝叶总关情。走进孙六镇平安建设办公室,李坤侯村村村民李爱民正握着司法调解员李艳红的手激动地说:“多亏了李调解员,大冷天的,来俺家跑几趟,俺两家多年的道路矛盾解决了,现在各让一步,路通了,心结也解开了,邻里关系也和和睦了!”

“下一步,我们将围绕规范化、标准化、高效化服务标准,继续整合资源,探索完善“一站式”多元化服务机制,在坚持和发展新时代“枫桥经验”中展现担当作为。”该镇党委书记杨德志说。

民权县孙六镇

「一站式」服务解难题暖民心

商丘市自然资源和规划局 关于拟收回原商丘军分区东家属院范围内 国有建设用地使用权的公告

为实施商丘城市建设规划,盘活存量土地,加快市区旧城改造步伐,根据《中华人民共和国土地管理法》第五十八条、《中华人民共和国土地使用权出让和转让暂行条例》第四十七条和《国有土地上房屋征收与补偿条例》第八条、第十三条等法律法规有关规定,我局拟报请商丘市人民政府收回位于梁园区前进街道办事处,东至商丘市万宏置业有限公司、西至商丘市万宏置业有限公司、南至国有土地、北至商丘市万宏置业有限公司范围内的国有建设用地使用权,土地面积为2820平方米(合4.23亩)。2012年6月1日,经《商丘市梁园区人民政府关于对前程嘉苑棚户区改造项目进行房屋征收的决定》(商梁政〔2012〕17号)决定对包含该地块四至范围内国有土地上的房屋实施征收。2015年1月29日,经商丘市三改领导小组文件《关于前程嘉苑旧城改造项目列入2014年改造计划的通知》(商三改〔2015〕6号)同意该项目列入2014年改造计划。

经调查,该宗地范围内有原商丘军分区东家属院使用的国有土地使用权,原商丘军分区东家属院部队宗地

编号为济豫营土字第3132号,使用权类型为划拨,用途为军事用地,土地登记面积为2820平方米(合4.23亩),拟收回国有建设用地使用权面积为2820平方米(合4.23亩),拟收回土地位置、面积及界址以土地登记权属定界图位置四至为准(如有遗漏,相关权益人可在公告期限内申请登记,逾期不办理,视为自行放弃)。

相关权益人如对政府收回上述宗地范围内的国有建设用地使用权有异议,可在本公告发布之日起15日内,向商丘市自然资源和规划局提交有关书面材料。逾期没有提出异议,将报请商丘市人民政府依法收回上述宗地范围内的国有建设用地使用权并注销国有土地使用证,并依据新的城市规划用途,公开出让。

联系单位:商丘市自然资源和规划局梁园分局
联系人:朱永伟 翁红杰
联系电话:0370-3125137 2563777

商丘市自然资源和规划局
2024年2月5日

誉鑫公司 债权登记公告

商丘市誉鑫实业有限公司非法吸收公众存款一案,2015年1月13日商丘市公安局东方分局立案侦查后,历经司法程序,2016年12月30日由河南省高级人民法院审理终结,暂追缴涉案资金663708.23元。为充分保障当事人合法权益,拟于2024年2月19日至2024年4月19日期间开展集资款清查工作。请于2015年9月25日之前向公安机关报案并经审理该案的人民法院生效法律文书认定的誉鑫公司集资参与人于2024年4月19日前携带相关资料(身份证、合同文书、浦发银行卡及其复印件)前往睢阳区火神台小镇(原桂花小镇)处非办进行债权登记,逾期不予登记的视为自动放弃相关权利,后期不予登记、清退。

特此公告。

睢阳区预防和处置非法集资工作领导
小组办公室
2024年2月8日

昊润公司(万润园) 债权登记公告

商丘市昊润实业有限公司(万润园公司)非法吸收公众存款一案,历经司法程序,2017年3月17日由商丘市中级人民法院审理终结,暂追缴涉案资金926755元。为充分保障当事人合法权益,拟于2024年2月25日至2024年3月25日开展集资款清查兑付工作。请于2016年5月30日之前向公安机关报案并经审理该案的人民法院生效法律文书认定的集资参与人,于2024年3月25日前携带相关资料(身份证件、合同文书等)前往桂花小镇处非办进行登记,逾期不予登记的视为自动放弃相关权利,后期不予登记、清退。

特此公告。

睢阳区预防和处置非法集资工作领导
小组办公室
2024年2月8日

交房公告

尊敬的虞城县九融·蘭亭
公馆业主:

您好!
感谢您选择我公司开发项目,我公司全体员工在此衷心地祝愿您及您的家人工作顺利、家庭幸福、身体健康!

我公司现通知广大业主定于2024年2月8日集中交房。为了让您早日入住新家并减少您不必要的损失,我公司在此郑重声明,请尽快携带您的身份证、商品房买卖合同原件及收据等资料,前往项目现场办理交付手续。

特此告知! 顺祝安康!
商丘市九州置业有限公司
2024年2月6日